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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Valljon színt a kormány: azt várják, hogy az orosz 
érdekszférába kerülve úgy bánhatnak majd az emberekkel, mint a poszt-szovjet diktatúrák? 
" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Ön tavaly novemberben az Orosz Föderáció „Druzsba”-rendjét kapta meg Szergej Lavrov orosz 
külügyminisztertől. Ismert, hogy ezt a kitüntetést azok kapják, akik nagymértékben hozzájárulnak 
az Oroszországgal való kapcsolatok építéséhez, orosz szemszögből persze. Ám a kormány 
munkálkodása a Moszkvával való „druzsba” építésén korántsem áll meg itt. Februárban ugyanis, a 
magyar országgyűlési kampány kellős közepén a hírek szerint az a Vlagyimir Putyin orosz elnök 
érkezik majd Budapestre, aki éppen azt követeli a nyugati világtól, hogy önként verje szét a NATO 
szövetségét, és adjon neki szabad kezet Kelet-Közép-Európában éppen úgy, ahogy annak idején 
Jaltában Sztálin kapta meg ehhez a nemzetközi hozzájárulást. Mindezek fényében már szinte 
apróság, hogy Miniszter Úr a napokban a saját nemzete ellen éles lőszerrel lövő „békefenntartókat” 
behívó kazah kormány mellett állt ki, gyakorlatilag a moszkvai álláspontot megismételve.
 
Kérem, valljon színt: valóban az a kormány célja, hogy Magyarországot Európából kivezetve 
csatlakozzon a Putyin által megálmodott orosz érdekszférához? Önök valóban támogatják a 
Brezsnyev-doktrína újraélesztését? A kitüntetést az orosz külpolitikai törekvések kiszolgálásában 
való részvétele miatt kapta Miniszter Úr? Lekötelezettje-e Miniszter Úr az orosz kormánynak, vagy 
politikai vakságból támogat véreskezű diktatúrákat? Azért hívják Putyin elnököt Magyarországra, 
hogy megüzenjék a világnak, hogy Moszkvát támogatják a jelenlegi, feszült nemzetközi politikai 
helyzetben? Azt várják, hogy az orosz érdekszférához tartozva az Önök kormánya is úgy léphet 
majd fel az elégedetlenségüket kifejezőkkel szemben, ahogyan azt Belaruszban, vagy 



 
Kazahsztánban láthattuk?
 
Várom érdemi válaszát.
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